
Конспект НОД в первой младшей группе «Добрые слова» 

Цель: Развитие умения видеть и понимать эмоциональное состояние. 

 

Задачи:  

1. Формировать эмоциональный интеллект через коммуникативную 

деятельность 

2. Научить распознавать эмоциональное состояние по выражению 

лица (губы, глаза, щёки) 

3. Воспитывать чувство сострадания, желание пожалеть, поднять 

настроение, развеселить. 

4. Упражнять детей в передаче своего настроения по средствам 

рисования. 

Ход занятия 

Я рада видеть вас всех веселыми, в хорошем настроении. Мне очень 

хочется. Чтобы такое настроение у вас сохранилось до самого вечера. А для 

этого мы должны чаще улыбаться, не обижать и не обижаться, не драться! 

Будет радовать друг друга! Порадуйте своей улыбкой тех, кто рядом! 

Давайте порадуемся солнцу и птицам, 

(дети поднимают руки вверх) 

А также порадуемся улыбчивым лицам 

(Улыбаются друг другу) 

И всем, кто живет на этой планете, 

(разводят руками) 

«Доброе утро!» скажем мы вместе 

(берутся за руки) 

«Доброе утро!» — маме и папе 

«Доброе утро!» — останется с нами. 

Дети, я сейчас загадаю вам загадку, а вы должны отгадать то пришел к 

нам в гости. 

Кто гуляет по двору, 

Забираясь в конуру. 



Большая Забияка 

Грозная….(Собака)  

Правильно дети! К нам в гости пришел пес Барбос. Скажите, как собака 

лает? (Дети лают, гавкают), а как рычит? (Рычат). Посмотрите детки, наш 

Барбос совсем не лает, не гавкает. Какой у нас Барбос? (Дети отвечают). 

Правильно! Грустный.  

Барбос очень любит гулять и гоняться за свои хвостом, но на улице 

сегодня плохая погода, гололед и его оставили дома. Загрустил наш Барбос и 

решил, что только таким может быть его настроение. 

Ребята, как мы можем помочь Барбосу перестать грустить? (ответы 

детей: погладить, покормить и т.д.) 

Ребята, а еще мы можем сказать Барбосу добрые и ласковые слова. 

Игра «Доброе слово» 

Цель игры упражнять детей в употреблении вежливых слов, используя 

выражение, мимику, позу. Развивает способность видеть хорошее в человеке 

и окружающем мире, развивает внимание, наблюдательность.  

Воспитатель подходит к каждому ребенку с Барбосом и произносят 

ласковые слова и фразы («Ты -веселый», «Ты- добрый» и т.д. ) 

Какие все молодцы! Сколько хороших слов знаете. Ребята, а что еще 

мы можем подарить нему Барбосу? (ответы детей косточку, палочку). А 

еще мы можем подарить стишок 

Для чего щенкам хвосты? Г. Шестакова 

Для чего щенкам хвосты? 

Вне всякого сомнения — 

Нужны хвосты для красоты… 

Еще для настроения. 

Ребята, давайте нашему Барбосу подарим наше настроение и нарисуем 

много разноцветных улыбок! 

Ребята скажите, нам удалось развеселить Барбоса? (ответ детей Да) 



А объяснить, что настроение может быть разное? (ответ детей Да) 

Какое настроение может быть? (ответ детей грустное, весёлое) 

А что подарили собачке? (ответы детей настроение) 

Ребятки, нам Барбос, говорит спасибо большое, что вы его развеселили, 

и он вам приготовил угощения. 

Подарок это всегда хорошее настроение. 

 


